

Pleszew, dn. 11.08.2023 r.

Do Wszystkich Zainteresowanych

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę 2 aparatów RTG – stacjonarnego z zawieszeniem sufitowym oraz mobilnego.

Znak sprawy te 2300-25/2023

Poniżej przedstawiamy treść pytań zadanych przez Wykonawców, dotyczących niniejszego postępowania oraz odpowiedzi na te pytania:

- Zamawiający w załączniku nr 3 pkt. 1;2 i 3 nie wpisał wartości wymaganych i oceny punktowej. Jest też wpisana błędnie alternatywna daty produkcji jako 0022.

Przedmiot zamówienia - ~~Cyfrowy aparat RTG z zawieszeniem sufitowym z autotrackingiem i autopozycjonowaniem~~ – 1 szt.-

Nazwa i typ:

Producent / Firma:

Kraj pochodzenia

Lp.	Parametry i wymagania	WARTOŚĆ WYMAGANA	WARTOŚĆ OFEROWANA	OCENA PUNKTOWA
1.	Oferowany aparat RTG w pełni cyfrowy, fabrycznie nowy, nieużywany, nierokondycjonowany , nie powystawowy. Rok produkcji 2023 lub 0022			
2.	Deklaracja(e) zgodności CE dla kompletnego zestawu - aparatu RTG			
3.	Potwierdzone zgłoszenie kompletnego zestawu - aparatu RTG do rejestru wyrobów medycznych w klasie IIb			

~~Generator RTG~~

Prawidłowo powinno być jak w części dot. aparatu mobilnego:

Lp.	Parametry i wymagania	WARTOŚĆ WYMAGANA	WARTOŚĆ OFEROWANA	OCENA PUNKTOWA
1.	Oferowany aparat RTG w pełni cyfrowy, fabrycznie nowy, nieużywany, nierokondycjonowany , nie powystawowy, rok produkcji 2023 lub 2022	TAK		Bez oceny.
2.	Deklaracja(e) zgodności CE dla kompletnego zestawu - aparatu RTG	TAK		Bez oceny.
3.	Potwierdzone zgłoszenie kompletnego zestawu - aparatu RTG do rejestru wyrobów medycznych	TAK		Bez oceny.

Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

- Zamawiający w pkt. 135 wymaga:

135.	Ten sam algorytm obróbki obrazu instalowany na posiadanym aparacie mobilnym i oferowanym aparacie rtg typ zawieszenie sufitowe	TAK opisać
------	---	------------

Prosimy o usunięcie pkt. 135. Zamawiający w zał. 3 opisuje wymogi techniczne aparatu typ zawieszenie sufitowe i aparatu mobilnego.

Wymóg dot. zaoferowania tego samego algorytmu został opisany w pkt. 136

136.	Ten sam algorytm obróbki obrazu instalowany na oferowanym mobilnym aparacie rtg	TAK/, opisać
------	--	--------------

Odpowiedź: Pozycja 135 formularza (str. 29 SWZ) otrzymuje następujące brzmienie: „*Ten sam algorytm obróbki obrazu instalowany na oferowanym aparacie mobilnym i oferowanym aparacie rtg typ zawieszenie sufitowe*”.

Pozycja 136 (str. 29 SWZ) zostaje wykreślona.

Pozycja 117 (str. 48 SWZ) zostaje wykreślona.

3. Prosimy o informację czy Zamawiający posiada wolne licencje po stronie szpitalnego systemu archiwizacji długoterminowej PACS, RIS i MWL do podłączenia aparatu typ zawieszenie sufitowe i aparatu mobilnego, które udostępni a postronnie wykonawcy jest zakres podłączenia oferowanego urządzenia? Czy oferent sam zobowiązany jest uzyskać ofertę na podłączenie oferowanego urządzenia do systemu PACS. Jeżeli tak to prosimy o podanie nazwy użytkowanego systemu i producenta.

Odpowiedź: Wykonawca sam zobowiązany jest uzyskać ofertę na podłączenie oferowanego urządzenia do systemu PACS. Zamawiający posiada system Eskulap (S.I. ALMA /Medhub/Nextus Polska).

4. Zamawiający w pkt. IV pkt4 ppkt2 wymaga

Zamówienie obejmuje:

- 1) Dostawę sprzętu do siedziby Zamawiającego,
- 2) Instalację i uruchomienie dostarczonego sprzętu, w tym w szczególności czynności adaptacyjne w miejscu montażu.

Prosimy o potwierdzenie, że po stronie wykonawcy jest przygotowanie pomieszczenia „pod klucz” do proponowanego aparatu typ zawieszenie sufitowe zawierający prace adaptacyjne, instalacyjne, wykonanie projektu osłon stałych.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

5. W zakresie prac adaptacyjnych wskazujemy, że są one objęte stawką podatku VAT w wysokości 23% - prosimy o potwierdzenie, że wykonawca w formularzu oferty w zakresie aparatu rtg z zawieszeniem sufitowym wskazuje zgodnie z formularzem cenę oferowanego systemu, a dodatkowo odrębnie cenę prac adaptacyjnych - takie rozwiązanie ułatwi sposób rozliczenia wykonania całości projektu między stronami.

Tj. „W tym:

Cena brutto cyfrowego aparatu RTG z zawieszeniem sufitowymzł

Cena netto cyfrowego aparatu RTG z zawieszeniem sufitowymzł

Cena brutto prac adaptacyjnych do cyfrowego aparatu RTG z zawieszeniem sufitowymzł

Cena netto prac adaptacyjnych do cyfrowego aparatu RTG z zawieszeniem sufitowymzł”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza

6. Prosimy o udzielenie informacji dot. użytkowanego obecnie aparatu rtg. Czy Zamawiający wymaga lub planuje:

- demontaż i utylizację wykona Wykonawca
- demontaż „biały” tzn. do ponownego wykorzystania aparatu wykonany przez Wykonawcę
- demontaż wykonany przez Zamawiającego we własnym zakresie i na własny koszt.

Odpowiedź: Demontaż użytkowanego obecnie aparatu rtg. Zostanie wykonany przez Zamawiającego we własnym zakresie i na własny koszt.

7. Zamawiający w pkt. IV pkt. 15 wymaga:

15. Termin wykonania zamówienia – zamówienie musi zostać zrealizowane w terminie do 30 września 2023 r.

Projekt obejmuje realizację dwóch aparatów rtg mobilnego oraz z zawieszeniem sufitowym. W zakresie dostarczenia i instalacji aparatu mobilnego w naszej ocenie nie ma ryzyka przekroczenia aktualnie wyznaczonego terminu wykonania zamówienia.

Z kolei w przypadku projektu dot. aparatu typ zawieszenie sufitowe termin 30 września 2023 jest w naszej ocenie terminem nierealnym do realizacji - uwzględniając m.in. konieczność realizacji prac adaptacyjnych niezbędnych do instalacji systemu, wykonanie projektu osłon stałych, czy konstrukcji zawieszenia sufitowego, czy ewentualny demontaż starego aparatu, a także złożoną instalację nowego aparatu, podłączenie do systemu IT, wykonanie testów i szkoleń. Nadto konieczne jest uzgodnienie projektu posadowienia aparatu, a przede wszystkim jego wyprodukowanie w konfiguracji wymaganej przez Zamawiającego (systemy tego typu nie są rozwiązaniami gotowymi do dostawy, a produkowanymi pod konkretne zamówienia. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie, aby dla aparatu rtg z zawieszeniem sufitowym w aktualnie wymaganym terminie do 30 września 2023 wykonawca zrealizował dostawę aparatu, a instalację / wdrożenia / testy oraz szkolenia w terminie do 4 tygodni od dostawy urządzenia.

Dodatkowo wskazujemy, że ustalenie krótkiego okresu realizacji zamówienia publicznego może spowodować złożenie wygórowanych cenowo ofert z uwagi na uwzględnienie w cenie ryzyka naliczenia kar umownych i tym samym doprowadzić do naruszenia zasady racjonalnego i efektywnego wydatkowania środków publicznych przez Zamawiającego, dodatkowo aktualnie wykonawca z uwagi na bieg postępowania nie jest w stanie oszacować rzeczywistego terminu realizacji, który w przypadku zaawansowanego i złożonego systemu jakim jest aparat rtg z zawieszeniem sufitowym jest czynnikiem niezwykle istotnym, warunkującym decyzję o realności wykonania zamówienia przez wykonawcę i złożeniu oferty.

Odpowiedź: Termin wykonania zamówienia został przesunięty do dnia 15 listopada 2023 r.

8. Czy na potrzeby realizacji usług wdrożeniowych, aplikacyjnych, przeglądowych i utrzymaniowych aparatu DR Zamawiający wyrazi zgodę na zestawienie bezpiecznego szyfrowanego dostępu zdalnego do aparatu DR z systemu obsługi serwisowej utrzymywanego przez producenta aparatu DR przy zachowaniu najwyższych standardów bezpieczeństwa? Specyfikacja rozwiązania technicznego zostałaby przedstawiona przez Wykonawcę do ostatecznej weryfikacji i akceptacji przez Zamawiającego. Rozwiązanie takie zapewnia szybką realizację wszelkich zadań wynikających z realizacji umowy oraz zleconych przez Zamawiającego niewymagających bezpośredniego dostępu do aparatu (np. modyfikacje użytkowe i aplikacyjne oprogramowania, aktualizacja wersji oprogramowania do bieżącej, analiza logów, zebranie informacji diagnostycznych przed wizytą serwisową na miejscu itp).

Odpowiedź: Tak, pod warunkiem zachowania bezpieczeństwa informatycznego.

9. Prosimy o wyjaśnienie, czy poprzez dni robocze należy rozumieć dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem zawartym w § 5 ust. 9 " Przez dni robocze strony umowy uznają wszystkie dni tygodnia z wyjątkiem sobót oraz dni ustawowo wolnych od pracy.

10. Zamawiający wymaga dostarczenia oprócz instrukcji użytkownika również instrukcji serwisowej. **Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie dokumentacji technicznej Zamawiający rozumie wyłącznie dokumenty upubliczniane i udostępniane przez producentów.** W zakresie aparatu RTG Zamawiający poza standardowymi instrukcjami użytkownika otrzyma między innymi możliwość korzystania z oprogramowania aparatu RTG na poziomie użytkownika kluczowego (tzw. key user), dostęp do oprogramowania stacji akwizycyjnej systemów DR z uprawnieniami administratora szpitalnego oraz otrzyma informacje i instrukcje na temat kalibracji paneli DR, diagnozy podstawowych problemów, wymiany bezpieczników i przeprowadzania czynności konserwacyjnych i przeglądowych dostarczanych aparatów.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

11. W zakresie wymogu dostępności części zamiennych min. 10 lat prosimy o dopuszczenie dostępności części dla urządzeń komputerowych do 5 lat. Z uwagi na postęp technologicznie producenci zapewniają krótsze (do 5 lat) okresy dostępności części komputerowych.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

12. Wnosimy o dopuszczenie, aby kary za nieterminową realizację napraw były naliczane od wartości aparatu, którego dotyczą, nie zaś od wartości całej umowy. W naszej ocenie proponowana modyfikacja realizuje funkcje kary umownej, jednocześnie zgodna z zasadą proporcjonalności i zasadności.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Paragraf 5 projektu umowy utrzymuje następujące brzmienie"

„§ 5

1. *W przypadku nie wykonania zamówienia w terminie określonym w niniejszej umowie, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,3 % wartości brutto części zamówienia, która nie została uruchomiona w terminie, za każdy dzień zwłoki.*
2. *Jeżeli z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy Zamawiający utraci dotację, w ramach programu, o którym mowa w § 1 ust. 4 niniejszej umowy, Wykonawca zapłaci karę umowną o wartości stanowiącej równowartość utraconej dotacji.*
3. *W przypadku, gdy którakolwiek ze stron odstąpi od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto części umowy, od której Strona umowy odstąpiła.*
4. *W przypadku, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości brutto części umowy, od której Wykonawca odstąpił.*
5. *Za zwłokę w zapłacie wynagrodzenia umownego za należycie wykonane prace Wykonawcy przysługiwać będą odsetki naliczone zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych oraz z odpowiednimi obwieszczeniami wydanymi na podstawie art. 11 c tejże ustawy.*
6. *W przypadku nie usunięcia awarii, uniemożliwiającej eksploatację urządzenia, zgłoszonej w okresie gwarancji, w terminie 4 dni roboczych od zgłoszenia, lub nie dostarczenia w tym okresie nowego urządzenia bądź sprzętu zastępczego, o parametrach nie gorszych od parametrów urządzenia uszkodzonego, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,3 % wartości brutto urządzenia, którego nie można eksploatować, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.*
7. *Termin 4 dni roboczych, o którym mowa w ust. 6, będzie liczony od godziny zgłoszenia awarii, pod warunkiem, że awaria została zgłoszona w dzień roboczy do godz. 16:00. Jeżeli awaria*

- została zgłoszona po godz. 16:00 lub w sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy, termin upoważniający do naliczania kary będzie liczony od godz. 7:00 następnego dnia roboczego.
8. Dochodzenie kar umownych, określonych w niniejszym paragrafie, nie wyłącza możliwości dochodzenia przez Zamawiającego odszkodowania na zasadach ogólnych, w szczególności w zakresie pokrycia przez Wykonawcę szkody poniesionej przez Zamawianego w związku z przestojem urządzenia po awarii ponad termin, o którym mowa w ust. 6.
 9. Przez dni robocze strony umowy uznają wszystkie dni tygodnia z wyjątkiem sobót oraz dni ustawowo wolnych od pracy.
 10. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony nie może przekroczyć 20 % wartości brutto umowy określonej w § 3 ust. 1. Ograniczenie wysokości kar umownych nie dotyczy przypadku, o którym mowa ust 2."
13. Zamawiający wymaga zrealizowania zgodnie z umową po instalacji testów odbiorczych / specjalistycznych, dodatkowo w opisie przedmiotu zamówienia formułując wymóg „Wykonanie testów specjalistyczno-odbiorczych w pierwszym roku”. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dla każdego z aparatów realizacji (jednokrotnie) po instalacji testów odbiorczych i specjalistycznych, tj. Wykonawca nie realizuje testów w okresie gwarancji aparatów, a jedynie po instalacji celem odbioru przedmiotu umowy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić treść niniejszego pisma w treści składanych ofert.

Termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu został wydłużony do dnia 22.08.2023 godz. 10:00. Oferty zostaną otwarte tego samego dnia o godz. 10:10.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
M w Pleszewie Sp. z o.o.

Błażej Górczyński

Załącznik – Specyfikacja warunków zamówienia zawierająca wprowadzone zmiany.

